

二七区小学招生计划公布,新建人和路小学开始招生 两所“热点”小学招生缩减

幸福路小学改扩建只招4个班,陇西小学承担借读需求也减到4个班 淮河东路小学、陇海中路小学、政通路小学调整招生范围

6周岁6个月,肯定有学上

二七区辖区的小学适龄儿童,在8月15日、16日报名。

据规定,二七区辖区学校原则上应接受6周岁的儿童入学。生源特别多的学校,需要提高年龄要求,须写出申请,报教体局批准,但必须保证6周岁6个月(2004年3月1日前出生)的儿童全部入学。

二七区常驻居民子女报名,可到家庭实际住址附近的小学,看该校的招生范围,携带所需证件到社区报名点或学校报名。

拆迁户的学龄儿童入学,按照拆迁协议安排。其中,城中村改造涉及的拆迁户,原则上由南部城区中心校统筹安排。城区拆迁户,原地安置的,原则上在原址就近入学;拆迁安置到其他地方的,按拆迁协议在安置地就近入学。

14所学校接收外来务工人员子女

今年,二七区辖区的外来务工人员子女上小学,有14所公办学校可接收。

三环以内居住的外来务工人员子女入学到这5所学校。

铁路以东的到汉川街小学报名。

铁路以西、陇海路以北的到棉纺路小学报名。

陇海路以南、航海路以北的到交通路小学报名。

航海路以南、长江路以北的到大学路小学报名。

长江路以南的到92中小学部报名入学。

在城中村居住的外来务工人员子女,由南部城区中心校所属各小学负责,安排本村租房居住的孩子上学。

【变化】

新建的人和路小学投入使用,招4个班180人

政通路和庆丰街交叉口附近,新建二七区人和路小学。今年开始招4个班共计180人,全部是一年级新生。

人和路小学是在小李庄城中村改造过程中选址并新建的一所公办小学。今年,小李庄改造的回迁户已经陆续入住,再加上购买商品房的业主,本来给政通路一带的入学带来了较大压力。而人和路小学投入使用后,缓解了附近其他小学的招生压力。

人和路小学招生范围:大学路以东(含人和路以东,大学路以西、航海路以北、政通路以南区域),交通路以西,政通路以北,淮河路以南的适龄儿童以及交通路以东小李庄城中村改造新建小区适龄儿童入学。

两所“热点”小学招生计划缩减

家长们都希望热点小学招得越多越好。今年二七区最“热”的两所小学的招生计划都有所压缩。“幸福路小学在进行改扩建项目,陇西小学提供了支持,因此招生计划都有所压缩。”

正在升级改造的幸福路小学,二至五年级学生都暂时安排到陇西小学、实验小学和交通路小学借读。因为正在改扩建,今年的招生压力较大,只能把招生计划从去年的6个班缩减到4个班。

陇西小学则承担了幸福路小学两个年级共12个班的借读需求,“该校的招生计划从去年的5个班,减少到4个班。”“等明年幸福路的改造项目完成了,陇西小学会恢复招生计划。”

不过,即使招生计划有所减少,这两所学校的招生范围没有变。“不同的是,今年两所学校的班额会大一些。”

艺术小学增加了2个班的计划

长江路沿线一带,目前人口较为密集,适龄儿童的入学需求较大。春晖小学和佛岗小学将要扩建,等改扩建完成后,会缓解长江路附近的入学压力。

考虑到生源较多,二七区艺术小学虽然今年是第二年招生,也扩大了招生计划。去年该校招4个班,今年招6个班的学生。

3所小学调整了招生范围

由于今年人和路小学开始招生,因此,人和路小学周边的3所小学的入学片区今年有所调整。分别是:淮河东路小学、陇海中路小学和政通路小学。

政通路小学:负责招收大学路以西,航海路以北(不含人和路以东,大学路以西、航海路以北、政通路以南区域),淮河路以南的适龄儿童。

淮河东路小学:负责招收交通路以东、京广路以西,政通路(原航海北街)以北,淮河路以南的适龄儿童入学。

陇海中路小学:负责招收熊儿河以西、京广南路以东(不含京广路以东小李庄城中村改造新建小区)、熊儿河以北、马寨街及陇海路以南的适龄儿童入学。

部分热点小学的招生范围

今年,二七区其他学校的招生范围保持不变,8月14日学校会将招生意见张贴在学校大门口。昨日,记者打探了部分小学的招生片区,供家长参考。

幸福路小学:东:大学路以西;西:兴华北街(金水河)以东(不含康桥华城);南:陇海路以北;北:中原路(东段)及金水河以南。另含幸福路以北、铁英街以西、康复前街以南、大学路以东区域。

陇西小学:东:庆丰街以西;西:大学路以东;南:东段为永安街以北、西段为汝河东路以北的区域;北:陇海路以南。

汝河路小学:东:大学路以西;西:二七区界;南:淮河路以北;北:陇海路以南。

兴华小学:东:兴华南街以西;西:二七区界;南:长江路以北;北:航海路以南。

外国语小学:东:大学路以西;西:嵩山路以东(包括嵩山路中段);南:金水河以北;北:建设路以南(不含建设路)。

【记者观察】

入学压力依然大 小学新生要增长8%~10%

“报名没有结束,不能确定今年入学的适龄儿童的具体数据。”二七区教体局一负责人介绍,预计今年二七区小学新生人数会比去年增加8%~10%,达到6500人。实际上,今年二七区辖区小学下达的招生计划没这么多。“小学招生计划共有102个班,招生计划人数是按照标准班额每个班45人来的,共计4590人。”

“实际人数和招生计划两者相减,会有近2000名新生超过计划数。因此,今年二七区入学压力大、班额也仍旧难达‘标准’。”“入学压力主要集中在铁路以西的区域。尤其以陇海路和庆丰街交叉口两边、大学路和京广路交叉口附近为主,这里都有较大的楼盘业主开始入住。”

河大学子深入基层 跟踪调查家庭动态

今夏,炎炎烈日下,与骄阳一样灼热的,还有河南大学的学子投身社会实践的热情。应北京大学之邀,河南大学与北京大学合作,将由河南大学负责CFPS中国家庭动态跟踪调查河南省内的实地核查工作。活动受到河南大学哲学与公共管理学院的高度重视,由学院党委统筹,河南大学哲学与公共管理学院团委书记沙莎老师负责具体工作事宜,赵令卓、段博楠等16名同学于2010年7月20日—8月20日分别赴河南省各地市进行实地核查。期间各小分队撰写活动纪要最后完成小组调查报告。

“中国家庭动态跟踪调查”(CFPS)是北京大学中国社会科学调查中心、中山大学、上海大学合作进行的一项重大社会科学实证研究项目,此项目将详细全面地了解未来十年中国社会经济变动、家庭生活变化及民众个体发展状况。旨在通过对全国样本社区、家庭及其成员的调查,搜集个体、家庭和村/居层次的多时点信息,获得中国社会发展与变迁的资料,为社会提供有效的信息来源,为学术研究提供系统科学数据源,为政府政策决策提供科学依据。

打造中原第一美容化妆品医药医疗保健品专业展示批发基地



通知

距会议召开
仅有5天

管城回族区人民政府2010重点项目:惠发新城招商恳谈会暨现场签约仪式,定于2010年8月18日上午9点举行,美容、化妆品、保健品、医疗耗材、参茸贵细厂商、代理商现场签约,政策优惠,机不可失。

“0”租金

16日内容更精彩!
敬请继续关注

0371-69098888 69500000 网址:www.zzydw.com

地址:郑州市东大街与紫荆山交叉口惠发新城